

Press Release 新聞稿

八達通「O! ePay 好易畀」產品簡介

產品特點

- 首個由八達通卡有限公司(八達通)研發及營運的網絡形式流動支付服務。
- 能夠同時支援使用 iOS 或 Android 系統的流動裝置。

服務特色和優點:

i. 為日常社交活動提供輕鬆的個人對個人(P2P)支付服務 「O! ePay好易畀」賬戶持有人可向其他「O! ePay好易畀」賬戶支付或 收取款項。

ii. 可連結八達通卡進行即時轉賬

「O! ePay好易畀」賬戶持有人只要透過備有NFC(近場通訊)功能之Android流動裝置、或使用專為iPhone手機而設,將於2016年內推出的八達通流動讀寫器,即可連結已登記之八達通卡*進行即時轉賬,隨時為八達通卡增值。

iii. 「O! ePay好易畀」方便易用,令支付更有趣也更個人化

「O! ePay好易畀」的界面設計如其他社交應用程式,以即時動態顯示賬戶情況、交易記錄並可加入照片令支付體驗更個人化。用戶更可透過「O! ePay好易畀」應用程式查閱月結單,所有交易一目了然。

*若「八達通流動電話卡」與「O! ePay 好易畀」應用程式安裝於同一流動裝置內,將不能支援兩者之間的轉賬服務。

誰可申請

- 用戶須持香港身份證並年滿18歲或以上·及持有「個人八達通」;或
- 自動增值服務的客戶#;或
- 查打銀行存款戶口的客戶。

Octopus Cards Limited 八達通卡有限公司

46/F, Manhattan Place, 23 Wang Tai Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong 香港九龍九龍灣宏泰道23號46樓 Tel 電話 (852) 2266 2200 Fax 傳真 (852) 2266 2211

www.octopus.com.hk



Press Release 新聞稿

申請辦法

- 「個人八達通」持有人或八達通自動增值服務客戶#可經「O! ePay好易畀」
 應用程式遞交申請。
- 申請人必須經「O! ePay 好易畀」應用程式向八達通提交香港身份證及住址 證明的照片。
- 查打銀行存款戶口的客戶可經渣打網上理財申請,而申請人必須提交香港身份證的照片。
- 當收悉所需文件後,申請手續一般會於三個工作天內完成。
- 申請通過後,申請人必須啟動其「O! ePay 好易畀」賬戶。

[#]只適用於受香港金融管理局監管之認可機構所提供的八達通自動增值賬戶。

使用「八達通好易畀」的注意事項:

- 每位香港身份證持有人只可申請一個「O! ePay 好易畀」賬戶。客戶必須登記其手機號碼,而每個手機號碼只可登記一個「O! ePay 好易畀」賬戶。
- 以下操作系統之流動裝置可支援「O! ePay 好易畀 」應用程式:
 - Apple iOS 版本 7 或以上;
 - Android OS 版本 4.0 或以上;
- 客戶可於 Apple App Store 或 Google Play Store 下載「O! ePay 好易 男」應用程式,並於 iPhone、iPad、Android 手機或 Android 平板電腦使 用此應用程式。
- 「O! ePay 好易畀」的最高儲值額為港幣 3,000 元,而其交易金額亦設有 上限,兩日內累計轉出金額不可多於港幣 3,000 元。

Octopus Cards Limited 八達通卡有限公司

46/F, Manhattan Place, 23 Wang Tai Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong 香港九龍九龍灣宏泰道23號46樓 Tel 電話 (852) 2266 2200 Fax 傳真 (852) 2266 2211

www.octopus.com.hk



Press Release 新聞稿

● 每個「O! ePay 好易畀」賬戶最多可連接至兩部流動裝置。

● 個人對個人(P2P)支付

- 在使用個人對個人(P2P)支付服務前,用戶之間必須先確認其「朋友」關係。
- 當用戶之間提出「加入朋友」要求時,雙方均會收到一個以短訊發出 的一次過驗證碼和手機短訊通知作為驗證之用。
- 當雙方建立「朋友」關係後,「O! ePay 好易畀」賬戶持有人可於 24 小時後使用個人對個人(P2P)支付服務,向名單內的朋友支付或 即時收取款項。

● 轉賬服務

- (1) 用已登記的八達通卡進行轉賬服務
- 「O! ePay 好易畀」賬戶持有人必須經「O! ePay 好易畀」應用程式 登記其八達通卡·而該八達通卡將於登記 24 小時後啟動。
- 每個「O! ePay 好易畀」賬戶可以連結最多 10 張八達通卡。

(2) 經渣打銀行進行轉賬服務

● 渣打銀行存款戶口之客戶可以透過渣打網上或流動理財轉賬至「O! ePay 好易畀」賬戶。

• 交易記錄

「O! ePay 好易畀」賬戶持有人可透過「O! ePay 好易畀」應用程式查閱賬戶情況、交易記錄及月結單。

- 私人賬戶情況一目了然
- 查閱最近 90 日的交易記錄
- 查閱最近 12 個月的月結單
- 如果用戶遺失手機或其手機被盜,可致電八達通客戶服務熱線 2266 2222要求暫停其「O! ePay 好易畀」賬戶。

Octopus Cards Limited 八達通卡有限公司

46/F, Manhattan Place, 23 Wang Tai Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong 香港九龍九龍灣宏泰道23號46樓 Tel 電話 (852) 2266 2200 Fax 傳真 (852) 2266 2211

www.octopus.com.hk